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Egyszerűsített védjegyszűrés

Annak érdekében, hogy a gazdasági élet szereplői gyorsan válaszolhassanak az üzleti 
élet kihívásaira és az innovációs folyamat egyes szakaszaiban meghozandó döntése-
ik megalapozottak legyenek, szükségük van a releváns iparjogvédelmi információra. 
Az egyszerűsített védjegyszűrés része egy – a terveink szerint folyamatosan bővülő 
– termékcsaládnak, amely szervesen kapcsolódik a megrendelők igényeihez, és egy-
szerű, gyors és felhasználóbarát hozzáférést biztosít a védjegyekre vonatkozó ada-
tokhoz.

A szűrés igénybevétele javasolható
•	 védjegybejelentés benyújtása előtt annak érdekében, hogy a bejelentő képet 

kapjon arról, milyen megjelölések lajstromozása van folyamatban, illetve mely 
megjelölések állnak védjegyoltalom alatt; ebben az esetben az információ tám-
pontot adhat annak eldöntésére, hogy érdemes-e a megjelölést bejelenteni lajst-
romozásra;

•	 akkor, ha a bejelentő el szeretné kerülni, hogy egy megjelölés használatával (pél-
dául egy új cégnév vagy doménnév kiválasztása során) mások védjegyoltalomból 
eredő jogait megsértse, illetve ha tájékozódni kíván, hogy nem kell-e fellépnie jo-
gai védelmében egy védjegy lajstromozása vagy egy már lajstromozott védjegy 
ellen.

Az egyszerűsített védjegyszűrés tájékoztató jellegű, a védjegyek és a földrajzi árujel-
zők oltalmáról szóló 1997. évi XI. törvény szerinti bejelentési és egyéb eljárások lefoly-
tatását semmilyen módon nem befolyásolja, illetve a jogszabály szerinti eljárás kivál-
tására vagy helyettesítésére nem alkalmas.

A szűrést a Szellemi Tulajdon Nemzeti Hivatala Ügyfélszolgálatának munkatársai vég-
zik a többéves hivatali gyakorlatnak megfelelően.

Az egyszerűsített védjegyszűrés eredményét papírhordozón juttatjuk el a megrende-
lőnek a megrendelés díjának számlánkra való megérkezése után.

A szolgáltatás megrendelhető az MSZH Ügyfélszolgálatán (1054 Budapest, Akadémia 
u. 21.; nyitva tartás: hétfő, kedd, csütörtök: 9–13 h, szerda: 10–18 h, péntek 9–11 h). 
A megrendelőlap a szolgáltatási árakkal és kiegészítő információkkal együtt elérhető 
a Szellemi Tulajdon Nemzeti Hivatala honlapján (www.sztnh.gov.hu) vagy személye-
sen beszerezhető az Ügyfélszolgálaton. 
További információ az ingyenesen hívható 06 80 345678 telefonszámon.
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